鄭松泰大搞「文革批鬥」劉炳章盡責「護校」

理工大學校董劉炳章日前被指在校董會會議上,要求檢視是否讓身兼理大應用社會科學系 專任導師的「熱血公民」核心成員鄭松泰續約。理大學生會隨即在校內民主牆質疑劉政治打 壓,要求他回應。一小撮支持鄭松泰的學生亦不斷在民主牆發表「大字報」,對劉炳章作出 種種攻擊及抹黑,彷彿要將他「鬥倒鬥垮」。及後劉炳章在民主牆上貼文回應,而鄭松泰竟 然批評劉在民主牆上張貼「大字報」是「赤裸裸、活生生的文化大革命」,「有被批鬥的 感覺」云云。「來說是非者,便是是非人」,究竟誰人不務正業在大學「煽獨撐暴」?誰在 發動學生大搞「文革批鬥」,鄭松泰不要賊喊捉賊。

要分析這次所謂「施壓」事件,首先要明確兩件事: 一是劉炳章有沒有權評價鄭松泰的工作,有沒有權就其 續約發表看法。二是劉炳章的評價是否有道理,是否有 證據支持。很顯然,劉炳章身為理工大學校董,絕對有 權就教職員的教學表現發表看法,如果他看到一些教職 員不務正業、操守有虧,甚至利用教職員身份煽動學生 違法衝擊,絕對有責任提出意見。至於在民主牆發表看 法,正正是民主、公開、透明的表現。奇怪的是,如果

鄭松泰行得正企得正,為什麼不敢在民主牆上回應,而 要由其學生代勞,這未免顯得心中有鬼。

鄭松泰鼓吹暴力帶隊搞事不容抵賴

而劉炳章對鄭松泰的評價是否合理?他在「大字報」 中羅列鄭「支持旺角暴力」、「鼓吹港獨」的言行,又 批評鄭帶領「光復行動」是對旅客行私刑。這些批評恐 怕鄭松泰也不能否認,原因是這些行動不少就是「熱血

公民」發動,而在「光復行動」中更多次由鄭松泰帶隊 大搞「文革批鬥」。 搞事,這些都有大量資料證明,不容他抵賴。

身為一名大學教職員,其操守受到大學的守則規 管,例如不容鼓吹暴力、不容歧視、不應觸犯法紀 等,都是所有教職員必須遵守的守則。然而,看鄭松 泰這幾年在「熱血公民」的行徑,不但鼓吹、發動違 法衝擊, 更主張歧視內地新移民。同時, 鄭松泰不務 正業,現時的心思都放在9月新界西的立法會選舉 上。請問這樣一個違規失德、荒廢教學的教職員,怎 可能任由他繼續誤人子弟?現在有校董不過批評他幾 的「護身符」?

校董的職責是就校政建言獻策,為大學發展出力。看 到有失職教職員廢壞校風、荼毒學生,發聲示警不但合 理,更是其職責所在。如果他因為怯於激進派的政治壓 力,對於這些教職員隻眼開隻眼閉,才是失職。但現在 劉炳章不過説了一些真話實話,就遭到鄭松泰學生的圍 攻狙擊,當他在民主牆表達其觀點時,竟被鄭松泰反指

真話實話遭圍攻 大搞「文革批鬥」

其實,真正一直在校園內大搞「文革批鬥」的,正正 是鄭松泰等激進派政客。大學本應是言論自由的地方, 但言論自由卻被一些人扭曲霸佔。總之他們批評校政、 批評校長就是言論自由;其他人批評一些激進教師,就 是政治打壓。這根本不是言論自由,而是「言論霸

如果鄭松泰不是心虚,為什麼不直接找劉炳章「對 句,竟然遭到圍攻,難道激進暴力已經成為了教職員 質」?而要採取下三流伎倆,找自己的學生在民主牆、 在網絡上對其作出人身攻擊?如果鄭松泰真的是捍衛言 論自由,為什麼因為別人批評幾句,就要煽動學生圍攻 批鬥。其目的不過是要製造「寒蟬效應」,令其他校董 不敢出聲,不敢激濁揚清。如果是這樣,校董會豈不成 了橡皮圖章?單是鄭松泰大搞「文革批鬥」的行徑,已 經説明他不適合出任教師,反而跟着黃毓民、黃洋達搞

香港文匯報訊(記者 馬靜 北京報道) 「民主思路」訪京團昨日在京,與全國人 大法工委副主任張榮順、國務院港澳辦副 主任馮巍分別會面,又與全國港澳研究會 副會長黃平等座談。「民主思路」召集人 湯家驊形容,與馮巍會面時氣氛非常好。 對方了解香港情況,訪京團也轉達了反對 派的一些看法。

天主思路」訪京團於前 是一個好的開始。」 日抵京,昨日上午與馮 關於「一國兩制」 巍共進早餐。當日下午,馮巍 再度在釣魚台國賓館宴請訪京 團一行。其後,他們與全國港 澳研究會專家進行大約兩個半 小時的閉門交流,港澳研究會 儘管雙方對[一國兩制]的看法不 方面出席人員有全國港澳研究 盡相同,但這次會面拉近了各 會副會長黃平、全國港澳研究 方對[一國兩制]了解的距離。 會理事王磊、全國港澳研究會

就政改「港獨」等議題交流

湯家驊在會面後對傳媒表 示,雙方在會面中就「一國兩 制」、政改重啟,尤其是香港青 年和「港獨」等問題坦誠交流。他 們將過去大半年研究的數據給 港澳研究會代表看,及從自身 角度分析香港年輕人為何對「港 獨」感興趣,「不能期望見面一 次所有問題都得到解決,但這 談,及參觀清華大學校史館。

關於「一國兩制」的問題,湯 家驊表示,會上談到「一國兩制」 出現了回歸後「最大的問題」,須 合力解決,港澳研究會亦認同 「一國兩制」問題需要處理。

成員還提出政改重啟「刻不容 緩」,「但也要看下一屆政府成立 後才可以有進程。」

據悉,「民主思路」訪京團昨日 下午訪問了國家發改委宏觀經濟 研究院,討論「一帶一路」和宏觀 經濟發展,晚上則與張榮順會面 並在人民大會堂共進晚餐。

他們今日將分別與香港基本 法澳門基本法研究會、中國法 學會憲法學研究會的學者座



■湯家驊訪京與張榮順晚宴



■湯家驊訪京與馮巍午宴,湯形容會面氣氛非常好。

■特首梁振英主持藝術發展獎頒獎禮啓動儀式。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)2015香港 藝術發展獎頒獎禮昨晚舉行。特首梁振英在致 辭時指出,作為中國一部分,香港承傳了源遠 流長、博大精深的中華文化。同時,香港是一 個高度開放的大城市,與外國的交流非常密 切。東西薈萃,古今交融,造就了香港特殊的 文化魅力。香港還有「一國」和「兩制」的特色, 鄰近內地又與國際接軌,可以作為內地與世界 各國文化藝術交往的「超級聯繫人」,發揮獨特 的作用。特區政府會繼續與香港藝術發展局和 文化藝術界緊密合作,締造更好的環境,使香 港的文化藝術發展更為蓬勃。

今年,「香港藝術發展獎」共頒發30個獎項, 表揚在不同範疇表現卓越的藝術工作者和後起 之秀,及嘉許致力推廣藝術活動和提倡藝術活 動的各個團體。梁振英在致辭中表示,香港作 為文化藝術樞紐,無論本地籌辦或海外來港舉 辦藝術活動的影響力都與日俱增。

他舉例説,華人文化控股集團、美資荷里活 電影公司華納兄弟,與香港的無綫電視有限公 司,於上月宣佈合作成立「旗艦影業」,更將總 部設在香港,共同開發華語和英語電影,向全 球發行。「我有幸能夠在去年的一月份開始,一 直鼓勵和爭取中美兩方的合作夥伴,希望他們 能夠組成這間合資公司,而且將總部設在香 港。很高興見到他們能夠在香港宣佈落實這件 好事。這些例子都彰顯了我們作為『超級聯繫 人』的功能和地位,也説明了香港對世界文化藝 術的貢獻。」

來年撥款3億資助本地藝團

梁振英強調,特區政府非常重視香港文化藝 術的發展,包括為本港主要演藝團體提供經常性資助, 同時透過民政事務局、康樂及文化事務署和香港藝術發 展局為藝團及藝術家提供資助與其他形式的支援,拓展 本地文化和創意產業,使香港的文化藝術百花齊放。來 年政府會撥款3億元推行「藝術發展配對資助試驗計劃」, 為本地藝團所籌得的私人捐款和贊助提供配對資助。

齊

放

港設駐山東聯絡處促交流

駐山東聯絡處昨日在濟南舉行成立典禮,宣告魯港合作 進入一個新里程。特區政府政制及內地事務局局長譚志 源在開幕典禮上致辭時表示,行政長官在2015年的施 政報告提出為駐上海經濟貿易辦事處在山東增設聯絡 處,以進一步加強特區與山東省及省內各市的聯繫,做 山東工業基礎雄厚,正積極進行產業結構調整和轉型 好「政府對政府」的工作,促進香港和山東省市的交 升級;香港是國際金融、貿易、航運中心,具備完善 流,以及支持當地港人和港企。

譚志源:魯港經濟互補性強

期,譚人在山東建立了古代譚國。我姓譚,所以嚴格 來講,也算是一個山東人!這次也是回家看望鄉親父 老。」

四

他表示,山東是內地重要的經濟大省,文化底蘊深 厚。香港與山東一直維持非常緊密的經貿關係。香港 投資以項目數量、合同金額和實際利用金額計,均排 在所有在山東投資的國家和地區的第一位。

譚志源指出,山東與香港的經濟有很強的互補性, 的法規、充沛的專業人才以及成熟的現代服務業,可 協助山東企業走出去,更好地與國際接軌。

出席揭牌典禮的其他主禮嘉賓包括山東省副省長王 譚志源笑稱,自己研究過譚氏族譜,「在商朝晚 隨蓮、港澳事務辦公室主任薛慶國、省政府副秘書長 魏華祥、濟南市副市長張海波、特區政府政制及內地 事務局常任秘書長張瓊瑤、特區政府駐上海經濟貿易 辦事處主任鄧仲敏,以及駐山東聯絡處主任王諾君。

劉鳴煒:若禁雙籍選中國籍

香港文匯報訊 青年事務委員會主席劉鳴煒昨日在一公開 活動上,被問到有報道指他擁有英國國籍時指出,自己無意參 選立法會或加入政府,因此不會放棄自己的英國國籍。他強 調,雙重國籍十分普遍,是「一國兩制」下許可的情況,因此 他並毋須放棄英籍。

劉鳴煒指出,自己只會在3個情況下放棄英籍,即香港立法 嚴禁雙重國籍,自己要競選立法會及進入政府工作,而他並無 興趣參選立法會及加入政府,而香港他日倘跟隨內地禁止雙重 國籍,他會選擇中國籍。

被問到持英籍是否愛國時,劉鳴煒認為,擁有外國國籍,與 中國人或香港人的身份認同沒有牴觸,「世界上大部分民主自 由的國家,都容許國民有多於一個國籍。」他重申,自己在青 年事務委員會的工作,從沒有叫人盲目愛國,而是希望加深年 輕人對中國的認識。



大學學生會何時變成「港獨」傳播基地?

了社會各界的警惕。過去還是猶抱琵 琶半遮面,以學術討論、言論自由為

「港獨政黨」。近日「香港民族黨」

召集人陳浩天更猶如政治明星般不斷 接受電台訪問,當中包括由公帑營運的香港電台,讓 他利用大氣電波傳播「港獨」理念,反映「港獨」勢

「港獨」分子的「播毒」基地。 日前,浸大學生會搞了一個所謂廢除普通話考核的

「港獨」勢力愈益囂張,已經引起 畢業要求,事緣浸會大學設有普通話能力畢業要求, 本科生需達到水平才可畢業,但有學生卻認為香港人 不應學習普通話,所以聯合浸大學生會發動「公 名討論「香港獨立」的可能性,現在 投」。最終投票人數有1,544人,投票率達12.17%, 已變成赤裸裸地鼓吹「港獨」,成立 超過「公投」所需的門檻,當中1,382票支持(佔 89%) ,113票反對 ,「公投」議案獲得通過。雖然這 次所謂「公投」不過是浸大學生會的一場鬧劇,並沒 有任何法定效力,但鬧劇背後其實反映浸大學生會企 圖在大學推動「去中國化」。浸大要求學生畢業須達 力正在全面出擊,更說明一些電台是別有用心。更令 到一定普通話水平,完全無可厚非,更有利學生的前 人憂慮的是,本來寧靜、專注學術的校園亦已成為 途。但一小撮學生竟然上綱上線,連學生學習普通話 也要阻止,這反映的是一種敵視國家的扭曲心理

值得指出的是,近年「港獨」歪風蔓延,與各大學

的學生會有密切關係。「香港民族黨」召集人陳浩天 是理工大學前學生會會長;「港獨」刊物《學苑》也 是港大學生會的學生報;而中大、浸大等學生會基本 上也被一些「激進本土派」以至「港獨派」佔據,當 大學學生會選舉乏人問津的特點,有組織地霸佔各大來,之後又扮代表所有同學,而大多數同學卻無辜 學生會,大多數人更不需要經過投票而自動當選。

結果,多間大學的學生會逐漸被這些「激進本土 派」、「港獨派」人士盤據。接着,外界便看到《學 苑》如何變成一份鼓吹「港獨」、「武裝革命」的刊 惑性強,進可攻時退可守,是相當高明的策略。市民 物;見到陳浩天之流畢業後,竟然不用工作,可以全 副心力投入成立「港獨黨」,而且又財來自有方;更 見到在旺角暴亂之時,各間大學學生會竟然大力支持的妄想而已。

暴徒,甚至直接參選新東補選,為梁天琦助選。請 問,這些行為真的是一個大學學生會應做的事嗎?近 年大學學生會對於同學權益、校政方針毫不關心,一 門心思都放在搞政治之上,更利用學生組織的身份散 播「港獨」。然而,這些學生會真的能代表學生嗎? 恐怕不然。一是他們大多自動當選,沒有經過同學授 權。二是他們發表有關「港獨」的言論或聲明,都沒 有徵詢過同學的意見,而是幾個幹事閉門造車弄出 「被代表」了。

「港獨」分子進佔大學學生會,是「港獨」勢力的 一大策略,利用學生會作為傳播「港獨」的平台,迷 應該看清所謂大學學生會根本沒有多少代表性,也代 表不了同學,所能代表的不過是極少數「港獨」分子